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1966-ban születtem Debrecenben, 1987-ben  tűzvédelmi üzemmérnökként végeztem 

az Ybl Miklós Főiskolán, gyakorló mérnökként el is helyezkedtem a Tiszántúli 

Áramszolgáltató Vállalatnál. A munkahelyem támogatásával előbb munkavédelmi 

szakmérnöki, majd humánerőforrás gazdálkodó egyetemi tanulmányokat  

folytathattam, 2004-ben pedig  jogi diplomát szereztem a Debreceni Egyetemen. A 

munkáltatóm időközbeni átszervezései következtében  különböző beosztásokban 

dolgoztam, elsősorban a biztonságtechnikai/humán szakterületen, jelenleg az E.ON 

Gazdasági Szolgáltató Kft. alkalmazottjaként. 1997-től 2010-ig óraadóként a Gábor 

Dénes Főiskolán oktattam. 

 

Az érdekképviseleti tevékenységem először elsősorban a különböző választásokban 

való közreműködésben merült ki, többször vezettem a vállalti szintű ÜT választási 

bizottságokat, majd munkatársaim biztatására magam is vállaltam a jelöltséget. Így 

lettem előbb az E.ON Szolgáltató Kft., majd az E.ON Gazdasági Szolgáltató Kft. 

üzemi titkára. A legtöbb feladatunk akkor adódott, amikor a megszűnő, átalakuló 

E.ON Szolgáltató Kft. Kollektív Szerződésének  megtartásáért dolgoztunk. 

 

2008-ban az EVDSZ Kongresszusán megválasztottak az Etikai Bizottság tagjának, 

amely megbízatásom révén még jobban megismerhettem a társszakszervezetek 

vezetőit, tisztségviselőit. A bizottság keretei között végzett ténykedésem alkalmat ad 

arra is, hogy közvetlenül is elő tudjam segíteni azt az összefogást és közös szándékot, 

amely az EVDSZ létének és működésének az alapja. 

 

Az érdekképviseleti tevékenységemhez kapcsolódik az a legújabb feladat is, amivel 

2011. decemberében bízott meg a Pannónia Nyugdíjpénztár Küldöttközgyűlése: 

beválasztottak a pénztár Ellenőrző Bizottságába.  

 

Magamról még annyit, hogy a családommal Debrecenben élünk. Feleségem 

gimnáziumi-középiskolai igazgató, két lányunk van. 
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Tiszántúli Villamosenergia-ipari Szakszervezet titkár 
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